
Megjelent az Autósport és Formula Magazin (AFM) legújabb, szeptemberi száma, mely ismét 
tartalmazza az F1 Racing legérdekesebb cikkeit. De ezen túl is érdemes beleásnia magát a 
lapba az olvasónak, hiszen megtalálja benne a Forma-1, a MotoGP, a rali vb, valamint a hazai 
motorsport-események összefoglalóit és legizgalmasabb háttérinfóit. 

Dávid Sándor Különvéleményét most sem mulaszthatja el senki, az ismert kommentátor 
ezúttal Michael Schumacherről ír, ahogyan szinte mindenki a Belga Nagydíj előtt és után. A 
hétszeres világbajnok ugyanis Spában ünnepelte 20. évfordulóját egykori debütálásának. Ezen 
alkalomból egy táblázat keretein belül az AFM is bemutatja a német pilóta F1-es pályafutása, 
valamint legnagyobb szurkolója is felfedi rajongásának bizonyítékait.

Nem jelenhet meg AFM anélkül, hogy ne essék szó a fiatalabb generációval kapcsolatos 
történésekről. Az olvasó megtudhatja, hogy miként lesz Lewis Hamiltonból önálló 
kereskedelmi márka; hogyan vette fel egy Force India a versenyt egy Boeing 747-essel 
utasszállító repülőgéppel; sőt az is kiderül, milyen módon találkozott Fioranóban Fernando 
Alonso és John Surtees, a jelenkor és a múlt világbajnoka. 

Az Autósport és Formula Magazin most sem 
felejtkezett meg a technikai analízisről, mely 
Pat Symonds és az F1 Racing 
közreműködésével ezúttal a hátsó szárnyak 
működését ismertetik az érdeklődőkkel. Frank 
Williams sem marad el szokásos 
beszámolójával. Kiderül többek között, hogy mi 
a véleménye csapata új vezetőiről és, hogy mit 
kapott lányától apák napjára. 
A legizgalmasabb sztorikat azonban Maurice 
Hamilton és Max Mosley társalgása rejti, 
amelyben temérdek kényes és érdekfeszítő téma 



kerül szóba. Többek között olyanok, mint az egykori FIA elnök kapcsolata Ron Denissel, 
különös szinten kihegyezve a kémbotrányt követő időszakra. Mosley beszél Bernie 
Ecclestone, az F1 kereskedelmi jogainak birtokosával kötött barátságáról, és Lewis 
Hamiltonról kialakított véleményéről is. Természetesen szó esik Ayrton Sennáról is, valamint 
a róla készült filmről, amelyről az AFM sem feledkezett meg és egy bemutatóval kedveskedik 
az olvasóknak. A szerkesztők cikket írtak Mathias Laudáról, a háromszoros világbajnok fiáról 
is, de nem hiányozhat az újságból a kalocsai mintás McLaren-overallok igaz története sem. 

A MotoGP ismét kiemelt oldalakat kapott az AFM-ben, hiszen három futamról (Sachsenring, 
Laguna Seca és Brno) is beszámoló készült, valamint Casey Stoner egy exkluzív interjút is 
adott az Autósport és Formula Magazin munkatársának. Egy oknyomozó riportból kiderül, 
hogyan veszít évente 5-6 milliárd forintot az állam a meg nem rendezett MotoGP Magyar 
Nagydíjon, emellett részletes elemzés olvasható a hazai gyorsasági motorosok, a 
motokrosszosok, a quadosok, ralikrosszosok, az autókrosszosok, terepralisok versenyeiről, és 
magától értetődően az országos ralibajnokság aradi fordulójáról és a nemzetközi nagymenők 
versengéséről Finnországban.

A gyorsasági szakág képviselői sem 
menekülhettek a lap munkatársai elől, interjú 
készült a Lotus Ladies Cup két pilótájával, 
Bús Edinával és Kiss „Rakéta” Ramónával 
is. Az Egy lány és Egy autó rovatban ezúttal 
egy Maserati GranTurismo és Wágner Laura 
mutatják meg bájaikat, és számos utcai autó 
tesztje mellett a Toyota új hibrid 
tanulmányáról, a GRMN-ről is lehull a lepel.


